

TOP 理财 | 热点



借力留学金融服务, 体味不一样的细致关怀 想出国, 交通银行替您解忧

一站式出国金融方案

“我们将留学前后分为‘规划咨询、语言提升、择校申请、签证申领、行前准备、海外生活、学成归国’七个阶段,具有‘一站式、定制化、高平台、最优惠’等特色,和留学顾问全程跟踪服务,满足客户在留学不同阶段的各项需求。”

据交通银行河南省分行相关负责人介绍,针对有出国需求的客户,该行拥有独家发布的教育指数,即《择校指南·海外教育指数报告》,就全球80个城市

的本科教育综合回报进行排名,对高端客户提供一对一的个性化定制服务。该指数从教育回报、经济回报、房地产回报、工作经历、社会经历等五个纬度,综合考察留学热门城市的投资回报,为客户择校提供参考依据。

出门在外,最怕语言不通和货币不通。该行多样化的支付渠道,在提供个性化选择的同时可以节省增值额外成本。电汇、票汇、速汇金、双币信用卡,适合不同需求的客户。以双币信用卡为例,白金卡在境外可通过向交通银行免

费申请 Priority Pass 卡,凭卡在全球100个国家、300个城市的600家机场享受海外机场贵宾室服务。

此外,专门针对出国人群设计的太平洋出国金融卡,不仅可以享受专属的感觉,还可在全球200多个国家和地区有银联标多个国家和地区有银联标识的2000多万家商户刷卡消费,在近百万台自动柜员机上提取当地货币。免卡工本费、年费,享受出国金融理财产品。2014年12月31日前还享受跨境汇款优惠手续费,100元封顶,免电报费。

独有“钱袋子”组合建议

出国签证需要一笔数额不菲的保证金,家里资金周转短时间内周转不开怎么办?第一次出国,人生地不熟,是不是多带一些现金好?别担心,这些问题在交通银行河南省分行都可以迎刃而解。

据介绍,交行推出的“出国保证金贷

款”可以以少量的资金,轻松获得签证。同时,对于手头紧缺又想把手送到国外求学的客户,或有自身出国求学需求的客户,提供出国留学类融资服务。其最优惠的市场价格,多种还款方式,高效的审批效率,快速解决客户的燃眉之急。

“针对行前的资金准备,不妨听听交行独有的留学钱袋子组合建议。”该负责人说,现金具有携带方便的特点,但是风险比

较高,所以,建议覆盖出国首周所需的食宿费、交通费等生活必需品即可,金额占组合钱包的5%;出国金融借记卡双币信用卡消费方便,主要用于日常大型商场、超市及网上购物,但是取现费用较高,遗失会有泄露个人信息的风险,建议占比15%;旅行支票相对安全,遗失有保障,境外使用方便,资金永久有效,不过要提前办理准备,主要用于除住宿费外的日常生活、旅游购物,所需支出占10%就可以。

跨境服务网点 看这里

目前,交通银行河南省分行在原有沃德服务的基础上,增加5家包含跨境金融服务的沃德中心,为客户提供更全面的金融服务,其网点名称、地理位置和电话如下:

跨境网点名称	地址	联系电话
交通银行河南省分行营业部	郑州市郑花路11号	0371-69395203 0371-69395207
交通银行洛阳分行营业部	洛阳市开元大道226号	0379-63272112 0379-63272205
交通银行河南省分行铁道支行营业部	郑州市陇海中路28号	0371-86539069
交通银行河南省分行百花路支行营业部	郑州市百花路39号	0371-67943571
交通银行河南省分行经三路支行	郑州市经三路23号	0371-65867060

如今,中国已成为世界第一大留学生输出国。作为人口大省的河南,面对激烈的中高考竞争,越来越多的家长开始关注并寻求境外教育资源,借力留学中的金融服务,为孩子成长中拐点的打造良好基础。作为国内首家在跨境财富管理领域突破创新的银行,交通银行河南省分行在2014年上半年整合资源,专门打造了跨境留学及商旅服务,该服务在同业中有很多亮点,为借力的您提供有力的支撑。
郑州晚报记者 倪子
通讯员 王晓君

银行快讯

交行河南省分行大力发展新型业务

今年以来,交行河南省分行大力推动新业务发展。截至目前,该行共办理新型业务60笔。据了解,该行采取多项措施促进新业务发展。一是制订发展规划,明确业务重点。制订新型公司业务发展规划,有序推进。二是加强业务培训,协同营销指导。通过“我学习、共分享”等专题培训形式,提升经营单位业务技能。三是加强业务联动,拓展业务空间。积极与信托公司、租赁公司等第三方合作机构加强联系,扩大业务空间,借力发展。全权

光大银行推出房屋交易资金网上托管业务

自今年6月以来,中国光大银行在业内首家推出的“房屋交易资金网上托管业务”实现交易笔数与交易金额快速双升。截至11月中旬,已为2000余名二手房交易客户完成购房款托管超过1000笔,累计托管金额突破10亿元。据悉,光大银行顺应电子银行发展趋势和市场需求,于2014年下半年在业内首家推出“房屋交易资金网上托管”创新模式,借助光大银行便捷的网上银行渠道,通过全流程在线管控、专用POS机具刷卡、交易资金银行托管、保证金账户线下落地等模式,实现买卖双方资金100%安全。王振

华夏银行积极应对《存款保险条例(征求意见稿)》的出台

近日,华夏银行总行下发《华夏银行关于落实中国人民银行存款保险条例征求意见稿有关工作的通知》,就加强组织领导、舆情管理、流动性管理、客户和存款稳定管理四个方面工作提出明确要求:一是成立专门工作小组,密切关注同业对于存款保险制度的反应。二是认真组织学习掌握相关文件精神,强化日常舆情监测与防控,做好应急预案。三是做好头寸备付,严格执行大额资金流动报备制度。四是规范员工营销行为,做好柜面服务和客户解释工作,加强产品运用,确保客户和存款的稳定。华郑

平安银行获“最佳电子银行评选”双料大奖

日前,由金融界网站主办的“创E银行·移动未来”2014金融界领航中国电子银行网络盛典暨最佳电子银行评选圆满落幕。此次评选中,平安银行凭借卓越的创新能力和将用户体验做到极致的服务理念一举摘得“电子银行最佳创新奖”及“手机银行最佳功能奖”双料大奖。据悉,此次评选分为网友用户的网络投票和行业专家的专业评分两个环节,而平安银行能同时获得“电子银行最佳创新”和“手机银行最佳功能”两项重量级大奖,是广大用户、国内权威媒体机构和金融业界对平安银行电子银行业务发展成果的一致肯定和高度认可。刘欣

郑州银行全面实现 付出人民币冠字号码查询

12月1日,郑州银行全面完成对全行范围内柜面和自助银行设备的人民币冠字号码查询分类贴标工作,这标志着郑州银行已全面实现付出人民币冠字号码的查询,从根本上解决了支付现钞涉假纠纷的举证和责任认定问题。

据了解,冠字号码如同每张人民币的“身份证号码”,具有唯一性。冠字号码信息记录查询就是利用冠字号码的唯一性,记录银行支付的人民币冠字号码信息,实现了银行付出现金的跟踪认定,确保老百姓用上“放心钱”。按照中国人民银行的要求,郑州银行已于

2013年提前实现了对外付出出现钞的冠字号码查询。

冠字号码查询分类贴标是指根据冠字号码记录工作实现方式的不同,对柜面和自助银行设备张贴蓝色和黄色的不同标识。贴“蓝标”表示可以实现客户所支取人民币的冠字号码与该支付渠道的查询信息系统所记录的号码一一对应,贴“黄标”表示能实现冠字号码查询但不能实现一一对应。截至2014年12月1日,郑州银行各网点柜面和自助银行设备均已实现冠字号码查询,且能与现钞一一对应,全部张贴蓝色标识。

客户在银行办理现金支取后,如对真伪存在异议,经真伪识别确认为假币的,可在取款之日起20个工作日内(含取款当日),携带本人有效证件、假币实物或《假币收缴凭证》、办理取款业务的证明资料到办理取款银行网点提交冠字号码查询申请。郑州银行各分支机构会在3个工作



日内向查询人反馈查询结果,若判定为本行付出假币的,会给予全额赔付。客户如对该行的查询结果有异议,可以到当地人民银行申请再查询。
郑州晚报记者 倪子
通讯员 刘兆赞